
1

MC 04 

 ދަޢވުާކުރާމީހާގެ މަޢުލމޫތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

އެޑރްެސް:މިހރާު އޅުޭ 

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް  

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް  

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ؟ޏެއް ކށޮފްައިވތޭޯންވެކާ  ކރުިން މީގެ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ؟އއެް ހށުަހޅެިނތްޯމއަސްަލަ މީގެކރުނިް  ވަލީނދުގީނެް   އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ދަޢުވާލިބޭމީހާގެ މަޢލުމޫތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު 

c 

ހުވަދުއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ ފަރެސްމާތޮޑާ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓު

ފަރެސްމާތޮޑާ 

ދިވެހިރާއްޖެ
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް: 

 ވަޒފީާއެއް އދަާ ކރުމަުނދްާނމަަ އދަާކރުާވަޒފީާ އާއި ތަން: 

 ދޢަުވާކރުާ ފރަތާާއި ހުރިގތާްކަން: 

 ނނަްބރަު:މޯބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 
 

 އެމީހކަާއި ކާވނެިކުރުމަށް ބޭނނުްވާމީހާގެ މަޢުލޫމތާު 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޯބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   
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 ؟ކާވެނޏްއެކްށޮފްައިވތޭޯ ކރުިން މީގެ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ކާވނެގީެ ވަނަ: 

 ކދުިން ތިބިނމަަ ކދުނިގްެ ޢދަދަު: 

 ؟ކދުިން ތިބިނމަަ ޙރަދަު ކޓޯަކުން ސބާތިުވފެައތިޯ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 އމާދްަނީގމެނިްވރަު:ލިބޭ  
 

 ވަލީވެރިޔާ ވަލީ ދިނުމަށް ދކެޅޮުހަދކާަމަށް ބުނާ ސަބަބުތއަް 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ސަބަބުތކަަށް ރައދްދުޭ ގތޮް އެ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ހށުަހޅަާ ފަރތާގުެ ދވިހެި ރއަޔްތިއެކްނަް އނަގްއަދިޭ ކޑާގުެ ކޕޮީ 

  ހށުަހޅަާ ފަރތާގުެ އފުނަދްވުހަގުެ ސެޓފްކިޓެގުެ ކޕޮީ 

 އެކަމށަް އދެޭ ފމޯު ، ވކަލީކަު ނވުތަަ ބަދލަގުއަި މހީކަު ހަމަޖއަްސނާމަަ

 ނވުތަަ ޚލުސާާ ރިޕޓޯގުެ ކޕޮީ  ނިމނުު ގތޮގުެ ރޕިޯޓގުެ ކޕޮީ ، މފިދަަ މއަސްލައައެް ހށުހަޅަާ ނިމފިއަވިާ ނަމަކުރީގއަި 

 ކޕޮއީަކއާި އދަި ދޢަވުާލބިޭ ކނޮމްެ މހީކަށަް ކޕޮއީއެް.ފަރތާށަް  މިފޯމގުެ )ޑކޮއިުމަންޓއާި ހކެގީެ ގތޮުގއަި ހމިނެޭ ހުރހިާ ލޔިުނތްކައާއިެކު( ދޢަވުކާރުާ  
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 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
 

 

 


